

晚安家纺五一商圈再添新店 到店就送婴儿枕,只剩两天哦



继去年年底城南井湾子店新张之后,本土家纺龙头晚安家纺再度谋局黄金商圈,3月27日,晚安家纺位于五一大道的新店盛大开业,为其长沙版图再添重要据点。

晚安家纺目前拥有300多家连锁店,遍及全国大江南北。作为晚安家纺在长沙的第27家门店,五一大道店地处长沙中心轴地段五一商圈,经营面积近100平方米,是一家集品牌形象展示、家居生活体验、家纺产品销售于一体的家纺品牌门店,产品结构丰富,包含婚庆风格、欧罗巴风格、时尚风格、田

园印象等各种流行风格。

为庆贺新店开业,晚安家纺推出多重大礼,惠动全城。3月27日—29日,凡到晚安家纺五一大道专卖店的消费者,无需购物即可获得由晚安家纺免费送出的惊喜大礼。进店礼分三轮全天候派送,上午10点,到店消费者可获得“健康婴儿枕”一个;下午2点,每人可领取“风扇防尘罩”一个;下午6点30分,可获得“烫不怕三件套”,以上礼品每天各送出30件,先到者先得,无条件派送。

同时,开业前3天,每天前

50名进店消费折后满100元以上的顾客可免费获赠价值26元车用护颈枕一个,并可参与超低价枕芯的全场抢购,其中健康枕芯26元/个,茶香舒辰枕69元/个。除特价外,全场正价产品还可享受“买200立减100”的优惠政策。

另外,活动期间,晚安家纺五一大道店还将开展“你买我送”的活动,消费满1314元,送原价198元的米奇抱枕1个或浴巾三件套1套;满1888元,送价值278元促销夏被1.5米1床;满2013元,送价值388/498元纯棉四件套(12系列)1套,买得越多越划算。 ■记者 张丹

长沙首届金牌导购营销大赛 周末角逐总冠军

3月23日上午9点,长沙首届“金牌导购”营销大赛初赛在井湾子国际家居Mall举办,吸引了众多优秀导购员和在校大学生前来参赛,选手们除了介绍自己的销售经历、阐述自己对销售的理解,展示才艺的也不少,唱歌跳舞、吹拉弹唱,现场好不热闹。

由湖南红星井湾子家居广场主办的长沙首届金牌导购营销大赛为期一个月,自3月1日启动以来,受到了大量销售界人士的关注,报名情况火爆,参与人数逾万。

“本人亲和力好,年龄不大也不小,做销售刚刚好。参赛宣言:我是金刚,我是狼,我是精英销售王!”这番话出自井湾子国际家居MALL内皇朝家私的导购员,自成一派的幽默霸气风格引得台下“粉丝”热烈回应。在情景剧这一环节,她阐述了留在井湾子家居的理由:“一个有着温暖阳光、清新花香的地方,相信大家都不想错过或者离开!”

据悉,本次金牌导购营销大赛不分国籍、性别、职业,只要热爱销售事业,够真诚、自信、乐观,乐于分享,就可以来井湾子一显身手,获胜者不但能亲身感受井湾子国际家居的高档品位家居生活,还能分享由井湾子提供的20

万元现金大奖,并成为井湾子的金牌导购。

本次赛事组织者井湾子家居广场总经理彭旭介绍,营销大赛是为了给广大销售精英提供一个自我展示的平台,为长沙市解决就业压力,也为井湾子充实人才储备。为使活动取得圆满成功,很早前市场就联合了近百知名家具品牌进行人才引进的联系与洽谈,一共提供了近千个销售就业岗位,其中许多品牌商提供的岗位,年薪高达数十万元。

在3月23日举办的初赛中,共决出20位选手入围决赛,这20位从近万名报名选手中脱颖而出,将于3月30日在井湾子家居广场展开对总冠军的角逐,专场招聘会也将同步举办。 ■记者 张丹



井湾子家居广场
Hunan Redstar King One Home Plaza

幸福.NO.1 全城瞩目日

2013年3月30日 仅此一天

品牌家具特卖大行动

活动地点:井湾子国际家居MALL、井湾子平价家具批发中心

礼遇春天 交通费我买单 **购物中大奖 金币抽不停**

2013年3月30日上午10:00-11:30,凡持本次活动邀请函交通补贴现金券的顾客,凭本人相关身份证件,即可领取30元现金。

活动期间,凡在井湾子国际家居MALL、井湾子平价家具批发中心购买家具满3000元且付清全款的消费者,即可参与抓乒乓球活动,赢取金币大奖。

倾城尊享工厂底线 成本价巨献 **全市最低价 差价三倍还**

为迎接广州、深圳家具展会的召开,井湾子国际家居MALL、井湾子平价家具批发中心1000多家品牌与厂家联合不计成本,倾情奉献,数万款家具与您惊喜折扣,部分品牌商品低于成本价清仓,最低1折起。

活动期间,凡在井湾子家居三大卖场购买的商品价格均为长沙市最低价,如同品牌、同质量、同规格、同型号、同时期商品高于同类卖场价格(特价除外),则差价三倍返还于顾客。

“一促”即发 市场再返现8%

活动期间,凡在井湾子国际家居MALL、井湾子平价家具批发中心内购买家具满2000元以上且付清全款的消费者,持本次活动邀请函商场直返现金8%。

地址:长沙市韶山南路777号(韶山南路与井湾路交汇处) | 服务热线:0731-82903999、88272199 | 网址:WWW.JWZJJC.COM